

Parcours Confiance, le dispositif de microcrédit de la Caisse d'Epargne Rhône Alpes, fête ses 15 ans !

Lyon, le 30 novembre 2023 – La Caisse d'Epargne Rhône Alpes, entourée de partenaires et bénéficiaires, célèbre les 15 ans de Parcours Confiance. Depuis sa création, ce sont 4 000 particuliers et 400 professionnels qui, n'ayant pas accès aux financements bancaires classiques, ont pu obtenir un microcrédit et bénéficier d'un accompagnement dédié.

Parcours Confiance : faciliter l'accès au microcrédit et l'inclusion bancaire

Parcours Confiance, dispositif d'accès au microcrédit, s'adresse aux personnes, touchées par la pauvreté, les accidents de la vie ou encore le chômage, dont la situation financière ne permet pas un accès aux financements bancaires classiques.

Depuis sa création en 2008, ce programme leur permet d'accéder au microcrédit, et ainsi de retrouver une stabilité financière pour mener à bien des projets : acheter un véhicule, financer une formation ou l'accès à un logement, lutter contre la précarité énergétique ou encore création de microentreprise... Cet anniversaire est également l'occasion de souligner que Parcours Confiance va au-delà d'un simple crédit, il s'agit d'un véritable accompagnement des bénéficiaires dans la réalisation de leurs projets.

Avec un engagement financier de 14 millions d'euros, la Caisse d'Epargne Rhône Alpes se positionne comme un acteur majeur du microcrédit personnel sur son territoire. Derrière ce chiffre, il y a surtout 4 400 bénéficiaires qui nous accordent leur confiance pour les aider à sortir de l'exclusion financière.

15 ans de confiance, ça se fête!

La Caisse d'Epargne Rhône Alpes mobilise au quotidien 4 conseillers dédiés, en étroite relation avec le réseau de 280 agences sur le territoire (Ain, Isère, Rhône, Savoie, Haute-Savoie). Ils agissent au plus près des attentes et besoins des personnes grâce à des partenariats solides avec des collectivités (mairies, CCAS, Missions locales...) et des associations (les Restos du Cœur, la Croix-Rouge Française, France Active...)

Ce jeudi 30 novembre, la Caisse d'Epargne Rhône Alpes a réuni plusieurs bénéficiaires en présence de ses partenaires pour porter un regard sur le chemin parcouru et l'utilité de ce dispositif solidaire. L'occasion également de réaffirmer son engagement à être #PlusProchePlusUtile, en continuant à fournir des solutions accessibles et adaptées aux besoins de celles et ceux qui sont confrontés à des difficultés financières.

Pour **François CODET**, Président du Directoire de la Caisse d'Epargne Rhône Alpes: « Cet événement nous permet de prendre la mesure de l'impact positif du dispositif Parcours Confiance. Nous sommes fiers de ce que nous avons accompli, avec nos partenaires associatifs et collectivités locales, mais nous sommes également conscients qu'il reste encore beaucoup à faire. C'est là l'essence de notre rôle de banque universelle, régionale et coopérative. »

CAISSE D'EPARGNE Rhône Alpes

Communiqué de presse

À propos de la Caisse d'Epargne Rhône Alpes :

La Caisse d'Epargne Rhône Alpes est une banque commerciale, régionale et coopérative de plein exercice présente sur cinq départements (Ain, Isère, Rhône, Savoie et Haute-Savoie) et sur tous les métiers de la banque. Elle agit au quotidien pour le développement de son territoire.

Elle compte 1,4 million de clients, 458 000 sociétaires, 3 000 collaborateurs, 280 agences.

<u>Le microcrédit</u> est une offre de produit adaptée aux personnes fragilisées financièrement, qui n'ont pas accès aux crédits bancaires classiques. Sous réserve d'acceptation par la Caisse d'Epargne Rhône Alpes, et après expiration du délai légal de rétractation : microcrédit personnel entre 300 et 8 000 €, avec un faible taux d'intérêt, dont la durée de remboursement est comprise entre 6 et 84 mois, garanti à 50 % par le Fonds de cohésion sociale, complété d'un accompagnement personnel par un travailleur social ou un bénévole.

Contacts presse

Virginie Brieussel

Responsable Communication Institutionnelle Tél. 04 72 60 20 72 – 06 19 84 51 25 virginie.brieussel@cera.caisse-epargne.fr

Marie Aussenac

Directeur Communication
Tél. 04 72 60 47 10 – 06 03 06 93 58
marie.aussenac@cera.caisse-epargne.fr